Priklad 6.: Je dana kontingen¢ni tabulka obsahujici hodnoty simultanni ¢etnostni funkce
p(x.,y) vektorového znaku (X, Y):

X y
0 1 2
0 (0200207000
1 0,05 | 025 | 0,03
2 005001005
3 ]005]001]010

a) Doplite tabulku o marginalni Cetnostni funkce p,(x), p(y).
b) Vypoctéte pruméry znaku X, Y.
¢) Vypoctéte rozptyly znaki X, Y.
d) Vypoctéte a interpretujte koeficient korelace znaku X, Y.

RIESENIE:

a‘ ) X y pi(x)

0 [0.20]0207]000] 040
1 [0,05]025]003]033
2 [0,05]001[005]0.11
3 [0.05]001]010]0.16
p(y) | 035]047 [018] 1
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